

## శ్రీవారి బ్రహోత్సవాలకు సీఎం జగన్ కు ఆహ్వానం



అమరావతి, (విజయభాను న్యూస్) : ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని డిప్యూటీ సీఎం కొట్టు సత్కరణలకు, టీటీడీ చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి, ఈవో ఏ.వి.ధర్మారెడ్డి మంగళవారం కలిశారు. శ్రీవారి సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాలకు సీఎంను ఆహ్వానించారు. ముఖ్యమంత్రికి ఆహ్వానపత్రంతో పాటు శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి వారి శేషవస్త్రం, తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. అనంతరం వేద పండితుల వేద ఆశీర్వాదం ఇచ్చారు. ఈ నెల 18 నుంచి 26 వరకు 9 రోజుల పాటు శ్రీవారి సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాలు జరగనున్నాయి.

## మేఘా ఇంజనీరింగ్ సంస్థకు పీవీ రమేష్ రాజీనామా



హైదరాబాద్, (విజయభాను న్యూస్) : మేఘా ఇంజనీరింగ్ సంస్థ బాధ్యతల నుంచి విశ్రాంత ఐఎస్ అధికారి పీవీ రమేష్ తప్పకొన్నారు. ఈ మేరకు తన రాజీనామా లేఖను ఆ సంస్థ ఎండీ కృష్ణారెడ్డికి పంపారు. వ్యక్తిగత కారణాల రీత్యా బాధ్యతల నుంచి తప్పుకొంటున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఏపీ స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో సీఐడీ తీర్పుపై పీవీ రమేష్ పలు అనుమానాలు వ్యక్తం చేశారు. మరోవైపు మేఘా సంస్థ తనను రాజీనామా చేయాలని కోరినట్లు సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న ప్రచారాన్ని [తరువాతి పేజీలో]

## చంద్రబాబు హౌస్ కన్స్ట్రక్షన్ కు ఆదేశం



విజయవాడ, (విజయభాను న్యూస్) : టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు హౌస్ కన్స్ట్రక్షన్ పై విజయవాడ ఏసీబీ కోర్టు తీర్పు వెలువరించింది. చంద్రబాబు తరపు న్యాయవాదులు దాఖలు చేసిన హౌస్ కన్స్ట్రక్షన్ పై న్యాయమూర్తి తీర్పును తిరస్కరించింది. పిటిషన్ పై సోమవారం, మంగళవారం సుద్దీర్ఘ వాదనలు కొనసాగాయి. చంద్రబాబు ఆరోగ్యం బాగానే ఉందని, జైల్లో పూర్తి స్థాయి భద్రత కల్పించామని అదనపు ఏజిడ్ న్యాయస్థానానికి తెలిపారు. జైల్లోనే కాకుండా పరిసర ప్రాంతాల్లోనూ పోలీసు భద్రత ఉన్నట్లు కోర్టు దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. 24 గంటలూ పోలీసులు విధుల్లోనే ఉంటున్నారని, అత్యవసర పరిస్థితులు ఎదురైతే వైద్య సదుపాయం కూడా ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. రాజమహేంద్ర కేంద్రకారాగారంలో 50 అడుగుల ఎత్తైన గోడలు ఉన్నాయని అదనపు ఏజిడ్ కోర్టు తెలిపారు. ఆర్థిక నేరాలలో సాక్షులను ప్రభావం చేసే అవకాశం ఉండటం వల్ల.. చంద్రబాబును హౌస్ రిమాండ్ కు అనుమతించవద్దని న్యాయస్థానాన్ని కోరారు. చంద్రబాబు తరఫున సుప్రీం కోర్టు న్యాయవాది సిద్ధార్థ్ లూథ్రా వాదనలు వినిపించారు. ఆయనకు జైలులో ప్రమాదం పొంచి ఉందని కోర్టు దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. కరుడుగట్టిన నేరస్థులు, ఆయుధాలు వాడిన నేరస్థులు అదే జైల్లో ఉన్నారని, చంద్రబాబుకు ముప్పు ఉన్న నేపథ్యంలోనే [తరువాతి పేజీలో]



రాష్ట్ర గవర్నర్ శ్రీ ఎస్. అబ్దుల్ నజీర్ కు పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి స్వాగతం పలికిన రాష్ట్ర హోం మంత్రి తానేటి వనిత, అనంతరం రాష్ట్ర గవర్నర్ పోలీసులు నుండి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. తదుపరి దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల జైళ్ల అధికారుల 8వ జాతీయ సమావేశంలో గవర్నర్ మరియు రాష్ట్ర హోం మంత్రి తానేటి వనిత పాల్గొన్నారు.



జైళ్ల అధికారులతో రాష్ట్ర గవర్నర్ ఎస్. అబ్దుల్ నజీర్, రాష్ట్ర హోం మంత్రి తానేటి వనిత గ్రూప్ ఫోటో. ఈ సమావేశంలో దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల ఐజిలు, డిఐజి లు, పోలీసు సూపరింటెండెంట్ లు, పాల్గొన్నారు.

## 'దేశద్రోహం'పై పిటిషన్లను రాజ్యాంగ ధర్మాసనానికి బదిలీ చేసిన సుప్రీం

న్యూఢిల్లీ : ట్రిబీనల్ కాలం నాటి చట్టమైన దేశద్రోహం (ఐపిసి 124ఎ సెక్షన్) రాజ్యాంగబద్ధతను సవాల్ చేస్తూ దాఖలైన పిటిషన్లను సుప్రీంకోర్టు మంగళవారం రాజ్యాంగ ధర్మాసనానికి సిఫార్సు చేసింది. ఐదుగురు న్యాయమూర్తుల రాజ్యాంగ ధర్మాసనం ఈ కేసులను విచారిస్తుందని సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి డి.వై. చంద్రచూడ్ నేతృత్వంలోని త్రిసభ్య ధర్మాసనం పేర్కొంది. భారతీయ శిక్షా స్ఫుతి (ఐపిసి) స్థానంలో కొత్త చట్టాన్ని భర్తీ చేస్తున్నప్పటికీ.. 124ఎ సెక్షన్ కింద పలు క్రిమినల్ కేసులు పెండింగ్లో ఉన్నాయన్న వాస్తవాన్ని మార్చబోదని ధర్మాసనం [తరువాతి పేజీలో]



## చంద్రబాబు భద్రతపై భయంగా ఉంది: భువనేశ్వరి ఆవేదన

రాజమండ్రి, (విజయభాను న్యూస్) : స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ స్కీమ్ అక్రమ కేసులో జ్యూడీషియల్ రిమాండ్ పై రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైలులో ఉన్న మాజీ సీఎం, టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడితో ఆయన సతీమణి నారా భువనేశ్వరి, కొడుకు లోకేష్, కోడలు బ్రహ్మణి ములాఖాత్ అయ్యారు. దాదాపు 40 నిమిషాలపాటు మాట్లాడారు. అనంతరం జైలు నుంచి బయటకొచ్చాక భువనేశ్వరి మీడియాతో మాట్లాడారు. రాజమండ్రి జైలులో చంద్రబాబు సెక్యూరిటీ చంద్రబాబు సెక్యూరిటీ గురించి నాకు భయం గురించే తన భయమని [తరువాతి పేజీలో]

## దేశంలో అభివృద్ధి చెందుతున్న నగరాలలో విశాఖ ఒకటి

### నీతి ఆయోగ్ చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ బి.వి.ఆర్.సుబ్రమణ్యం



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : దేశంలో శరవేగంతో అభివృద్ధి చెందుతున్న నగరాలలో విశాఖ జిల్లా ఒకటిగా నీతి ఆయోగ్ చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ బి.వి.ఆర్.సుబ్రమణ్యం అన్నారు. మంగళవారం ఉదయం స్థానిక వి.ఎం.ఆర్.డి.ఎ., కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన నీతి ఆయోగ్ సమావేశంలో జి.వి.ఎం.సి., వి.ఎం.ఆర్.డి.ఎ., పరిశ్రమల శాఖ అధికారులతో వివిధ అంశాలపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నీతి ఆయోగ్ ఫైవల్ సిటీలుగా ముంబాయి, సూరత్, విశాఖపట్నం మరియు వారణాసిలను గుర్తించడం జరిగిందన్నారు. విశాఖ జిల్లాలో ప్రకృతి పరంగా సహజవనరులతో పాటు రైల్వే కనెక్షన్లు, పోర్టు కనెక్షన్లతో పాటు రాబోయే రోజులలో అంతర్జాతీయ విమానాశయం కూడా విశాఖ అభివృద్ధికి ఎంతో దోహదపడుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా విజన్ ఫర్ ఆంధ్రప్రదేశ్, నీటి అభివృద్ధి కోసం ఆర్థికప్రణాళికలు తదితర అంశాలపై అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జి.వి.ఎం.సి మున్సిపల్ కమిషనర్ సాయి కాంత్ వర్మ విశాఖ జిల్లా అభివృద్ధి ప్రణాళికలపై ఫర్వాలేదే ప్రజాప్రతినిధిగా గావించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ కోస్టల్ సిటీ, సర్వీసు సెక్టర్, టూరిజం, సిటీ ప్లానింగ్, యూసిడి, ఎడ్యుకేషన్, పబ్లిక్ హెల్త్, ఈ గవర్నెన్స్ తదితర అంశాలపై సాధించిన ప్రగతి గురించి వివరించారు. అదే విధంగా నిధుల రాబడి, ఖర్చులు

గురించి వివరించారు. బి.ఆర్.టి.ఎస్ నెట్ వర్క్ విశాఖ నగర వ్యాప్తంగా మునిసిపల్ సరఫరా యు జి డి వ్యవస్థ ఏర్పాట్ల పై నీతి ఆయోగ్ చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ బి.వి.ఆర్.సుబ్రమణ్యం కు వివరించారు. స్టాల్డ్ సిటీ ప్రాజెక్టుల ద్వారా టీవీ రోడ్లలో శోలార్ సిస్టమ్ ద్వారా విద్యుత్తు దీపాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. అదే విధంగా జిల్లాలో పరిశ్రమల గురించి తెలియజేస్తూ స్టీల్ ప్లాంట్, కోరమండల్, బి.హెచ్.సి.వి., హెచ్ .పి.సి.ఎల్, వంటి పరిశ్రమల గురించి వివరించారు. జిల్లాలో విద్యకు సంబంధించి ఉన్న యూనివర్సిటీలు, నేషనల్ లా స్కూల్, మెడికల్ కాలేజీలు గురించి వివరించారు.

విశాఖపట్నం పోర్టు ట్రస్ట్ చైర్మన్ యం .అంగముత్తు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎగుమతులు, దిగుమతులు పరంగా పక్క జిల్లాలైన ఒరిస్సా, తెలంగాణ, కర్ణాటకలో కొంత భాగం ఇక్కడ నుండే జరుగుతుండన్నారు. కార్గో రవాణా ఎక్కువగా చేస్తామని, జిల్లా అభివృద్ధికి తమ వంతు సహకారం ఉంటుందని తెలిపారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ఎ.పి.ఐ.సి., మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, విజయవాడ నుండి పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో నీతి ఆయోగ్ సభ్యులు పార్ల సారధి, జి.వి.ఎం .సి., వి.ఎం .ఆర్.డి.ఎ., పరిశ్రమల శాఖ జనరల్ మేనేజర్ సి.హెచ్. గణపతి, టూరిజం ఆర్ డి శ్రీనివాసరావు, సి.పి.ఓ., శ్రీనివాసరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**Star Facilities with Economic Price**  
 @999/-

**Centrally located with good hospitality**

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker • Lift facility
- Coffee / Tea Maker • WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
 Cell : 07680-995759, 0891-2750555



# అధ్యాపకులకు సహనమే అతిపెద్ద ఆయుధం

## ఏయారో ప్రారంభమైన ఐడిఆర్ సి తరగతులు



ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం (విజయభాను న్యూస్) : యువతను తీర్చిదిద్దడంలో అధ్యాపకునిని సహనమే అతిపెద్ద ఆయుధంగా నిలుస్తుందని ఏయూ రెక్టర్ ఆచార్య కె.సమత అన్నారు. మంగళవారం ఏయూ హెచ్ఆర్డిసి కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న పర్యావరణ శాస్త్రపై పునశ్చరణ తరగతులను ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆచార్య సమత మాట్లాడుతూ ఇక్కడ నేర్చుకున్న నూతన జ్ఞానాన్ని విద్యార్థులకు అందించాలని సూచించారు. స్వజాతీయత, సహనం, కమ్యూనికేషన్ స్కిల్స్,

కాల నిర్వహణ, కాలానుగుణంగా మార్పులను ఆకలింపు చేసుకోవడం వంటివి అలవాటు చేసుకోవాలన్నారు. పర్యావరణ మార్పులు పెను సవాళ్లను విసురుతున్నాయన్నారు. ఊహించని విధంగా పరదలు రావడం ప్రత్యామ్నాయ ఇంధనాలను అభ్యేషించడం ఎంతో అవసరమన్నారు. వాయు కాలుష్యం కారణంగా లక్షలాదిమంది ప్రతీ సంవత్సరం మృత్యువాత పడటం జరుగుతోందన్నారు. అనేక పర్యావరణ సంబంధ సమస్యలకు పరిష్కారాలను చూపే దిశగా ఆచార్యులు కృషి చేయాలన్నారు. ఏయూ హెచ్ఆర్డిసి కేంద్రం సంచాలకులు ఆచార్య టి.వెంకట కృష్ణ మాట్లాడుతూ విభిన్న జీవులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ సాగడం మానవ జీవన విధానమన్నారు. వైవిధ్య అంశాలు, శాస్త్రాల సమ్మేళనంగా పర్యావరణ శాస్త్రం నిలుస్తుందన్నారు. సహజ వనరుల సంరక్షణ, జీవ వైవిధ్య పరిరక్షణ, పర్యావరణ మార్పులపై అవగాహన, వివత్తులు, వ్యర్థాల నిర్వహణపై అవగాహన పెంపొందించాలన్నారు. సదస్సు కమిటీ ఆచార్య ఇ.ఉదయ భాస్కర్ రెడ్డి, ఆచార్య ఎన్.పి.డి పాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆశ్రా 5వ జాతీయ సదస్సు గోడపత్రిక ఆవిష్కరణ

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): ఆశ్రా 5 వ జాతీయ సదస్సునందర్పంగా నవంబర్ 18 న న్యూ ఢిల్లీ లో భారతదేశపు అతిపెద్ద వినయోగదారుల అవగాహన సదస్సును నిర్వహిస్తున్నట్లు సుప్రీం కోర్టు న్యాయ వాధి ఆశ్ర ఫౌండర్ హబీబ్ సుల్తాన్ అలి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విశాఖపట్నం జిల్లా వినయోగ దారుల కమిషన్ నందు వినయోగదారుల ప్రెసిడెంట్ అయినటువంటి తనూజ రెడ్డి మరియు జీ. వేంకటేశ్వరి చేతుల మీదుగా గోడపత్రిక ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆశ్రా లాంటి సంస్థలు చేస్తున్న ఈ కార్యక్రమాలు వలన, ప్రతి ఒక్క వినయోగదారునికి తమ హక్కులు పైన పూర్తి అవగాహన కలిగి మోసాలు నుండి బయటపడే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. వేంకటేశ్వరి మాట్లాడుతూ చట్ట పరమైన అంశాలను ప్రజలకు మరింత అవగాహన తెలిపేలా చెయ్యాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఫోరమ్ 2 సభ్యులు కె. రమణబాబు, పీ.విజయదుర్గ మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛంద సంస్థలు ద్వారా మంచి జరుగుతుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆశ్రా అంతర్జాతీయ అధ్యక్షులు పి.రతన్ రాజు, జాతీయ లీగల్



సెల్ నరసింగ్ రావు, ఆశ్రా రాష్ట్ర ఇంచార్జి టీ శత్రుఘ్నుడు, న్యాయవాదులు బీ కవిత, శ్యామల దేవి, ఆశ్రా సభ్యులు మూర్తి, ప్రదీప్, సోమరాజు మరియు ఆశ్రా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ అవేర్సెస్ హెడ్ వీరు మామ పాల్గొన్నారు.

# విశాఖ విమానాశ్రయంలో ఆడారి కిషోర్ కుమార్ అరెస్ట్

- విశాఖ విమానాశ్రయం రన్ వే పై పడుకుని నిరసన



మరిపాలెం (విజయభాను న్యూస్): తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు

నాయుడు అరెస్ట్ కు నిరసన గా సేవ్ డెమోక్రసీ ని నారం చేస్తూ విశాఖ విమానాశ్రయం రన్ వే పై పడుకుని తెలుగుదేశం యువ నాయకుడు ఆడారి కిషోర్ కుమార్ నిరసన తెలిజేశారు. రాష్ట్ర గవర్నర్ కలగ చేసుకుని న్యాయం చెయ్యాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలుగుదేశం యువ నాయకులు, ఆడారి కిషోర్ కుమార్ నూ విశాఖ పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. మిషన్ కర్కట్ దేవోభవ అవగాహన సదస్సులు ముగించుకుని హైదరాబాద్ నుంచి మంగళవారం సాయంత్రం ఇండిగో విమానంలో విశాఖ వచ్చారు. అదే సమయంలో గవర్నర్ నజీర్ విశాఖ పర్యటన ముగించుకుని విజయవాడ వెళ్లేందుకు విమానాశ్రయానికి వస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే, కిషోర్ కుమార్ సేవ్ డెమోక్రసీ అని నినాదాలు చేశారు. ఒక్కసారిగా జరిగిన ఈ సంఘటన కు పోలీసులు వెంటనే కిషోర్ కుమార్ నూ అదుపులోకి తీసుకుని విమానాశ్రయం పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు.

# డెల్టాయిట్ కు 43 మంది గీతం విద్యార్థుల ఎంపిక

నూతన విద్యా సంవత్సరంలో ప్రారంభమైన పాంగణ నియామకాలు



సాగర్ నగర్ (విజయభాను న్యూస్) : గీతం డీప్ట్ విశ్వవిద్యాలయం ద్వారా ఇంజనీరింగ్ విద్యను అభ్యసించే అభ్యర్థులకు ఏడాది లోకి ప్రవేశించిన విద్యార్థులకు ప్రాంగణ నియామకాలు ప్రారంభం అయ్యాయి. గత రెండు రోజులుగా ప్రముఖ కంపెనీ డెల్టాయిట్ నిర్వహించిన ప్రాంగణ ఎంపికలలో 43 మంది ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు ఉద్యోగాలు లభించినట్లు గీతం కెరీర్ గైడ్స్ సెంటర్ డైరెక్టర్ పంశీకర్ణెక్ సోమయాజుల మంగళవారం వెల్లడించారు. విద్యార్థులను ఆన్లైన్ పరీక్ష గ్రూప్ డిప్యూటీ, ప్లక్ గీతం

ఇంటర్వ్యూ హెచ్ఆర్.కొండ్ ద్వారా సంస్థ ఎంపిక చేసుకుందన్నారు. డెల్టాయిట్ కంపెనీలో సిస్టమ్ ఇంజనీర్, బిజినెస్ సాల్యూషన్ ఎనలిస్ట్, క్వాలిటీ ఇంజనీర్ మరియు ఆటోమేషన్ ఇంజనీర్ ఉద్యోగాలకు ఈ ఎంపిక జరిగిందని డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ప్రవీణ్ సైవాల్ తెలిపారు. ఎంపికైన గీతం విద్యార్థులకు ఏడాదికి రూ. 7.6 లక్షల వార్షిక వేతనం లభించనున్నదని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆఖరి ఏడాది ఇంజనీరింగ్ తరగతులకు హజరవుతున్న విద్యార్థులకు ఇంటి సుంచే ఈ ఉద్యోగ పరీక్షలకు హజరయ్యేలా శిక్షణ ఇచ్చినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. మరికొన్ని సంస్థలు గీతం విద్యార్థులకు ఆన్లైన్లోనే ప్రాంగణ నియామకాలు ఈ నెలలో జరపడానికి ఆసక్తి కనబరిచాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. డెల్టాయిట్ వంటి అంతర్జాతీయ సంస్థలో ఉద్యోగాలు సాధించడానికి గీతం జిసిజిసి ద్వారా ఇచ్చిన శిక్షణ, వ్యక్తిత్వ వికాస తరగతులు, సాంకేతిక సదస్సులు, సమానా ఇంటర్వ్యూలు, హ్యాండ్ షాన్ పోటీలు ఉపయోగపడ్డాయని విద్యార్థులు తెలిపారు. ఎంపికైన విద్యార్థులను గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ దయానంద సిద్ధపట్టం అభినందించారు.

# యాదవులు నాకు బంధువులతో సమానము

- అల్లంపల్లి రాజబాబు



మధురవాడ (విజయభాను న్యూస్) : యాదవులు నాకు బంధువులతో సమానముని కావాలనే కొంత మంది నాపై దృష్టవారం చేస్తున్నారని వైస్సార్సిపీ ఎస్.సి విభాగం జోనల్ ఇంచార్జి అల్లంపల్లి రాజబాబు ఆరోపించారు. మంగళవారం ఎండాడ వైసిపి కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రౌండు రోజుల క్రితం

మత్స్యకార గ్రామం వానవానిపాలెంలో ఆలయ నిర్మాణం కొరకు శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి ఎంపీ ఎం.వి.వి తో కలిసి హాజరయ్యానని, అది ప్రస్తుత టీడీపీ ఎమ్మెల్యేకు అనుకూలంగా ఉన్న మత్స్యకార గ్రామమని ఈ క్రమంలోనే అత్యంత కీలక ప్రాంతంగా ముద్ర పడి ఉందని. అక్కడ ప్రజలు మాటిస్తే కట్టుబడి ఉంటారు కనుక వారిని 2024లో వైసీపీ తరుపున పోటీ చేయనున్న ఎం.వి.వి కి మద్దతు ఇవ్వాలని కోరడం జరిగిందని అంతేగాని ఎక్కడ యాదవులను తక్కువ చేసి మాట్లాడలేదని స్పష్టం చేశారు. కావాలనే కొంతమంది తనపై బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని 1989 నుంచి తాను క్రైయాశిలక రాజకీయాల్లో ఉన్నానని, ఆ రోజు ప్రాంతం నుంచి వైసీపీ తరపున అన్ని ఎన్నికల్లో పని చేశానని అన్నారు. కులమతాలకు అతీతంగా ప్రజలను కలుపుకొని వెళ్లే ఏకైక పార్టీ వైసీపీ అని అన్నారు. కార్యక్రమంలో వైసీపీ జిల్లా అధ్యక్షులు కోలా గురువులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బాబు కోసం తమ్ముళ్లు ప్రత్యేక పూజలు

మధురవాడ (విజయభాను న్యూస్) : టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు కు మంచి ఆరోగ్యాన్ని ఇవ్వాలని, లోకేష్ కు మనోదైర్ఘ్య కల్పించాలని జీవీఎస్ జోన్ 2 పరిధి 6వ వార్డు పరిధి పీఎంపాలెంలో తెలుగు తమ్ముళ్ళ మంగళవారం ఆంజనేయస్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దాసరి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం తప్ప వేరేవాటి గురించి ఎప్పుడూ ఆలోచించే వ్యక్తి కాదనీ, ఎన్నికల్లో ఓటమి భయంతోనే అధికార పార్టీ చంద్రబాబును అక్రమంగా అరెస్టు చేయించిందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో పార్లమెంట్ తెలుగు యువత ఉపాధ్యక్షులు గరే గురునాథ్, 6వార్డు బిసి సెల్ అధ్యక్షులు రెడ్డి సత్యనారాయణ, వార్డ్ మహిళా అధ్యక్షులు పెంటకోట బద్వెలు, అబ్దుల్ భాష, పోతిన రాజు, కృష్ణ, బాబ్లి శంకర్, బలరాం, ప్రతాప్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# పర్యావరణహితంగా గణపతి నవరాత్రులు నిర్వహిద్దాం

- ఎకో వైజ్ఞాగ్ ను జయప్రదం చేద్దాం. మిషన్ లైఫ్ ను విజయవంతంగా ఆచరిద్దాం  
- విషతుల్య రసాయనాలు, బార లోహాలు, ప్లాస్టిక్ ఆఫ్ పాలిస్ ను తలమికోడడాం

# సేవ చేయాలనే భావన అందరిలోనూ ఉండాలి

భద్రకాళి పీఠాధీశ్వరి సింధూ మాతాజీ ఘనంగా గమ్యం చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రారంభం



విశాఖపట్నం : సేవ చేయాలనే భావన ప్రతి ఒక్కరిలోనూ ఉండాలని భద్రకాళి పీఠాధీశ్వరి సింధూ మాతాజీ అభిప్రాయపడ్డారు. అలాంటి వారిని సమాజం కూడా గౌరవిస్తుందన్నారు. ఎంపీకాలనీలో మంగళవారం ఆమె 'గమ్యం చారిటబుల్ ట్రస్టు'ను ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆ ట్రస్టు ఫౌండర్ సత్యలక్ష్మితో కలిసి ఆమె మాట్లాడారు. సత్య లక్ష్మి ఇప్పటికే ఎంతో మంది పేదలు, ఒంటరి మహిళలు, విద్యార్థులకు అండగా ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. అనంతరం

మాజీ ప్రొఫెసర్ దాసరి ప్రభాకర్, సామాజిక వేత్త గాంప కిషోర్ కుమార్, క్రికెట్ కోచ్ సీరపు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఏపీ కళింగ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ పద్మావతి బలివాడ తదితరుల్ని మాతాజీ ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా గమ్యం చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఫౌండర్ సత్యలక్ష్మి మాట్లాడుతూ ఆధ్యాత్మిక, కళారంగాల్లో విశిష్ట సేవలందించానని, సేవల్ని మరింతగా విస్తృతం చేసేందుకే ఈ ట్రస్టును ప్రారంభించామన్నారు. చేయి చేయ కలుపుదాం.. చేయూతనిద్దాం.. అనే నినాదంతో ట్రస్టు పనిచేస్తుందన్నారు. ఈ సందర్భం అన్ని స్వచ్ఛంద సంస్థల కంటే మకుటాయమానంగా నిలవగలనే ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. జనసేన డాక్టర్స్ సెల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ బొడ్డపల్లి రఘు మాట్లాడుతూ సామాజిక సేవా రంగంలో మహిళలు ముందుకు రావడం శుభ పరిణామం అన్నారు. గమ్యం చారిటబుల్ ట్రస్ట్ తన లక్ష్యాన్ని త్వరగా సాధించాలని కోరుకుంటున్నానని అన్నారు కార్యక్రమంలో కుమార్, మోసా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మద్దిలపాలెం (విజయభాను న్యూస్): పర్యావరణ హితంగా గణపతి నవరాత్రులు నిర్వహిద్దామని ఎస్వీపి డిగ్రీ కాలేజీ ట్రినిటీ చాలర్ జగదీష్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు గ్రీన్ క్వెమేట్ టీం నేతృత్వంలో ఎకో వైజ్ఞాగ్ ను విజయవంతం చేసేందుకు ఎస్వీపి డిగ్రీ కాలేజీ, ఉషోదయ ప్రాథమిక పాఠశాలలో మట్టితో గణపతి విగ్రహం తయారు చేయించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎకో వైజ్ఞాగ్ ను జయప్రదం చేద్దాం. మిషన్ లైఫ్ ను విజయవంతంగా ఆచరిద్దాం అన్నారు. విషతుల్య

రసాయనాలు, బార లోహాలు, ప్లాస్టిక్ ఆఫ్ పాలిస్ ను తలమికోడడామని పిలుపు నిచ్చారు. విద్యార్థుల చేత మట్టి గణపతి ప్రతి మలు తయారు చేయించడం మాతృకమైన కార్యక్రమన్నారు. దీని ద్వారా విద్యార్థుల్లో అవగాహన పెంపొందించడమే కాక వారి కుటుంబీకులకు మిత్రులకు కూడా అవగా హన కల్పించడానికి ఉపకరి స్తుందన్నారు. గ్రీన్ క్వెమేట్ టీం వ్యవస్థాపక కార్యదర్శి జెవి రత్నం మాట్లాడుతూ తాము విద్యార్థులకు పర్యావరణ అంశాల మీద నిరంతరంగా అవగాహన కల్పిస్తున్నామన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి పర్యావరణ అంశాల మీద అవగా హన కలిగి ఉంటే ఈ తరం భవిష్యత్తు తరాలు ఆరోగ్యకరంగా జీవించగలరని పేర్కొన్నారు. విశాఖపట్నం ఎకో వైజ్ఞాగ్ ను విజయవంతం చేయడానికి ప్రతిఒక్కరూ కృషి చేయాలని కోరారు. ఉషోదయ ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని శాయిలక్ష్మి మట్టి ప్రతిమలు తయారు చేసిన అనంతరం ఆమె ఈ కార్యక్రమంలో మాట్లాడారు. నక్కనాని పాలెం, మద్దిలపాలెం ప్రాథమిక పాఠశాలలో, ఎన్ ఎం యు ఉన్నత పాఠశాలలో మట్టి వినియోగ ప్రతిమలు తయారు చేసిన అనంతరం ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడారు.







### ముగిసిన గవర్నర్ పర్యటన - ఘనంగా వీడ్కోలు



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖ జిల్లాలో గవర్నర్ శ్రీ ఎన్. అబ్దుల్ సజీర్ నాలుగు రోజుల పర్యటన ముగిసింది. ఈ నెల 8 వ తేదీ నుండి నాలుగు రోజుల పాటు విశాఖ జిల్లాలో పలు కార్యక్రమాల్లో గవర్నర్ పాల్గొన్నారు. మంగళవారం సాయంత్రం ఆయన విజయవాడకు తిరిగి బయలుదేరారు. విశాఖ జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎ. మల్లికార్జున, ఇతర అధికారులు గవర్నర్ ఎన్. అబ్దుల్ సజీర్ కు ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు.

# గవర్నర్ ఈ.ఎన్.సీ సందర్శన



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నర్ ఎన్.అబ్దుల్ సజీర్ మంగళవారం విశాఖపట్నంలోని తూర్పు నౌకాదళ కమాండ్ ని సందర్శించారు. వైస్ అడ్మిరల్ రాజేష్ పెండార్కర్, ఏ.పి.ఎస్.ఎం, పి.ఎస్.ఎం. ప్లాగ్ ఆఫీసర్ కమాండ్-ఇన్-చీఫ్ ఈ ఎన్ సీ ఆయనకు స్వాగతం పలికి, ఉత్సవ గార్డ్స్ ను అందజేశారు. గవర్నర్ ఈస్టర్న్ ఫ్లీట్ యొక్క స్వదేశీంగా నిర్మించబడిన గైడెడ్ మిస్సైల్ స్టెల్త్ ఫ్రీగేట్ ఐ.ఎన్.ఎస్. శివాలిక్ ను సందర్శించారు, ఈ సమయంలో ఓడ మరియు తూర్పు నౌకాదళం పాత్ర మరియు సామర్థ్యాలపై ఆయనకు వివరించారు. గవర్నర్ కి విశాఖపట్నం హార్బర్లో కూడా పడవలో పర్యటించి, నేవల్ డాక్యూర్ట్ లోని సౌకర్యాలను వివరించారు.

## చట్టం ఎవరికి అతీతం కాదు

- వైసీపీ నగర అధ్యక్షుడు కోలా

మధురవాడ (విజయభాను న్యూస్) : చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టులో ప్రభుత్వ కుట్ర లేదని, 371 కోట్ల రూపాయల ప్రజాధనం రుద్దినయోగం జరిగింది కాబట్టే జైలు పాలు అయ్యారని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ విశాఖ జిల్లా అధ్యక్షులు, డి.సి.సి.బి చైర్మన్ కోల గురువలు స్పష్టం చేసారు. మంగళవారం ఎండాడ వైసీపీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ చట్టం ఎవరికి అతీతం కాదని చంద్రబాబు విషయంలో తేటతెల్లమైందన్నారు. బాబు చేసిన నేరాలపై సమాధానం చెప్పకుండా ప్రభుత్వాన్ని తప్పు పట్టడం, విమర్శించడం సరైనది కాదన్నారు.



సాధించాలన్న ఉద్దేశం ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి, వైసీపీ ప్రభుత్వానికి లేదని, ఆయన తప్పు చేశారు కాబట్టే అరెస్టు చేసారని నిజా నిజాలు కోర్టు తేలుస్తుందని, ప్రజలు గమనించి సమస్యను పాఠించాలని కోరారు.



### పట్టణ వాతావరణం పై యువత భాగస్వామ్యం కావాలి

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : పట్టణ వాతావరణం పై యువతను భాగస్వాములుగా చేయాలని ఉద్దేశంతో జి.వి.ఎం.సి కమిషన్ సీఎం సాయి కాంత్ వర్క సూచనల మేరకు జి.వి.ఎం.సి, ఎస్ ఆర్ యు, ఎస్ ఐ వి ఏ సంయుక్తంగా జి.వి.ఎం.సి ప్రధాన కార్యాలయంలోనే సమావేశ మందిరంలో రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా పట్టణ ప్రజలకు

వాతావరణం పై అవగాహన, వాతావరణ ప్రభావాలను ముందే గుర్తించి ఆయా ప్రాంతాలను వివక్షలు నుండి సురక్షితంగా ఉంచడమే ఈ సమీక్ష ఉద్దేశం. నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ అర్బన్ అండ్ రివల్యూషన్ వారు విశాఖపట్నం కొబ్బి భువనేశ్వర్, సూరత్, పూణే మొదలైన నగరాలను ఎంపిక చేయడం జరిగింది. ఈ రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో ప్రాథమిక దశ నుండి వాతావరణ ప్రభావం పై విద్యార్థులకు బోధించడం, సముద్ర తీర ప్రాంతంలోని మత్స్యకారులకు, నగర ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ అధ్యాపకులు, ఎన్.సి.ఎస్, విశాఖపట్నం ఇండియన్ మెట్రాజిల్ డిపార్ట్మెంట్ ప్రతినిధులు, అధ్యాపకులు, స్టూడెంట్స్, సివిల్ డి.ఫెన్స్ ఆర్గనైజేషన్, పలువురు డాక్టర్లు ఈ రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో పాల్గొని చర్చించారు.

## పోలీస్ జిమ్, డ్రైనింగ్ రూమ్ ప్రారంభం



నిత్యం తగిన వ్యాయామాలు చేస్తూ, ఎల్లప్పుడూ శారీరకంగా మానసికంగా దృఢంగా ఉండాలనే ఉద్దేశ్యంతో పోలీస్ జిమ్ ను ఆధునికీకరించినట్లు సీపీ ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో డి.సి.పి-1(ఎల్ అండ్ ఓ) వి.విద్యా సాగర్ నాయుడు, ఐ.పీ.ఎస్, డి.సి.పి-2(లా అండ్ ఆర్డర్) కే.ఆనంద రెడ్డి, డి.సి.పి(క్రైమ్) జి.నాగన్న.పి.డి.సీ.పీ (అడ్మిన్) ఎం.ఆర్.కే రాజు, ఏ.డి.సి.పి (ఎస్.బి) ఈ.నాగేంద్రుడు, ఏ.డి.సి.పి (ఎ.ఆర్) కే.సుబ్రహ్మణ్యం, ఏ.సి.పిలు, ఆర్.ఐ లూ ఇతర అధికారులు మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఏయూలో యానిమల్ హౌస్ ఏర్పాటు

పరిశోధకులకు ఎంతో ఉపయుక్తంగా ఏర్పాటు

ఏయూతో అవగాహన ఒప్పందం చేసుకున్న రొడెంటా బయోసర్విస్



బయోటెక్నాలజీ, జువాలజీలో పాటు జీవశాస్త్ర కోర్సులను అభ్యసించే పీజీ, పిహెచ్.డి విద్యార్థులకు ఉపయుక్తంగా దీనిని ఏర్పాటుచేస్తున్నారు. ఏయూలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఎలిమెంట్ భవనానికి అనుసంధానంగా దీనిని ఏర్పాటు చేయనున్నారు. నెల రోజుల్లో ఈ కేంద్రం పూర్తిస్థాయిలో సేవలు ప్రారంభించనుంది. కార్యక్రమంలో ఏయూ ఫార్మశీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య వై.రాజేంద్ర ప్రసాద్, డీన్ ఆచార్య కె.బసవయ్య, ఆచార్య ఈశ్వర కుమార్, గిరిజా శంకర్, శైలజ, మురళీకృష్ణ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విశ్వవిద్యాలయంలో ఇటువంటి కేంద్రం ఉండటం చాలా అరుదైన విషయమని, రెండు దశల్లో దీనిని విస్తరిస్తామని అన్నారు. ఏయూ విద్యార్థులకు, పరిశోధకులకు ఉపయుక్తంగా నిలవడంతో పాటు అనుబంధ కళాశాల విద్యార్థులకు అవసరమైన వైపుణ్య శిక్షణ అందించడానికి ఉపయుక్తంగా దీనిని తీర్చిదిద్దాలని సూచించారు. దీనికి ఏయూ సంపూర్ణ సహకారం, భాగస్వామ్యం అందిస్తుందన్నారు. రొడెంటా సిఎన్.ఓ డాక్టర్ కె.ఆనంద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ నగరంలోని వివిధ పరిశ్రమల అవసరాలు తీర్చుతూ ఆదాయ వనరుగా సైతం ఈ కేంద్రం నిలుస్తుందని అన్నారు.

నగర పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ సి.యం. త్రివిక్రమ వర్మ, ఐ.పీ.ఎస్. నగర అర్చుడ్ రిజర్వు ఆవరణలో గల ఆధునికీకరించిన పోలీస్ జిమ్ను, పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయం సెల్లార్ వద్ద సూతనముగా ఏర్పాటు చేసిన డ్రైనింగ్ రూమ్ నూ ప్రారంభించారు.కోరమండల్, సి.ఎం.ఆర్ గ్రూప్ సంస్థలు దాతలుగా ముందుకు వచ్చి పోలీస్ జిమ్ ఆధునికీకరించుటకు నిధులను విరాళామిచ్చారనీ, నగర పోలీసు శాఖ తరపున సీపీ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియ జేశారు. పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది

## డీజిల్ వాహనాలకు గుడ్ బై చెప్పండి..

వార్నింగ్ ఇచ్చిన కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీ

న్యూఢిల్లీ: డీజిల్ వాహనాలు తయారీ చేస్తున్న కంపెనీలకు కేంద్ర రవాణా శాఖ మంత్రి నితిన్ గడ్కరీ వార్నింగ్ ఇచ్చారు. డీజిల్ కార్లపై అదనంగా పది శాతం జీఎస్టీని విధిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. దీంతో డీజిల్ కార్ల ధరలకు మరింత రెక్కలు వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ట్యాక్స్ ను పెంచడం వల్ల ఆ కంపెనీలు తమ డీజిల్ కార్లను అమ్ముడంలో ఇబ్బంది పడుతాయని కేంద్ర మంత్రి తన వార్నింగ్లో పేర్కొన్నారు. డీజిల్ వాహనాలకు త్వరగా గుడ్ బై చెప్పాలని, లేదంటే ఆ వాహనాలపై పన్ను శాతాన్ని పెంచనున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఢిల్లీలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు.

డీజిల్ వాహనాల వల్ల కాలుష్యం అధికం అవుతోందని, అందుకే పది శాతం అధిక పన్ను వేయాలని భావిస్తున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. దీనిపై కేంద్ర ఆర్థిక శాఖకు ప్రపోజల్ కూడా ఇవ్వనున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. డీజిల్ వాహనాల సంఖ్యను తగ్గించే ఉద్దేశ్యంతో ఈ చర్యకు పాల్పడుతున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. డీజిల్ వాహనాల స్థానంలో ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల సంఖ్యను పెంచాలని కేంద్రం యోచిస్తున్నది. కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీ ప్రకటన చేసిన నేపథ్యంలో.. టాటా మోటార్స్, మహేంద్ర అండ్ మహేంద్ర, అశోక్ లేలాండ్ కంపెనీల షేర్లు పడిపోయాయి.